

(黑衫)上盤。



美聯社

克里夫蘭申辦明星賽

自從勒邦占士回歸,整隊騎士以至克 里夫蘭市再次變得熱鬧起來。據當地報 章報道,騎士已向聯盟提出申辦2018年 NBA 明星賽, 連同明年3月克市首辦的 NCAA分區決賽,都被指和「大帝」有 關。原來現時騎士的門票非常搶手,令 明星賽顯得有相當高商業價值,絕對比 1997年上次當地主辦明星賽時有更大吸 引力。

■英國泳手皮迪(左二)

勇士灰熊實力榜稱雄

NBA周一發表由專家評選的新一輪實 力排行榜,勇士和灰熊憑着出色成績分 列首、次席,加上前5位都來自西岸,可 見目前各球隊的實力有嚴重傾側。勇士 目前取得9連勝,以14勝2負的佳績站穩 前列,加上作客勝率甚佳,整體而言絕 對稱得上當今最佳。至於現時3連勝的灰 熊成績亦不比勇士差。

湖人保沙網上泡嫩模

湖人大前鋒保沙近況不俗,除了在球 場內穩步上揚外,他的私生活亦多姿多 彩。最近保沙在社交網絡公然搭上嫩 模,他看中一名於網上走紅的年輕女模 兼演員,並於女方 Instagram 叫對方「看 私訊」,似乎是離婚回復單身後半年多 的保沙想再有充實的感情生活吧



黃蜂 公牛 料 湖人 料 塞爾特人 活塞 ○網隊 馬刺 對 鷹隊 熱火 對 對 灰熊 小牛 公鹿 對 76人 對 爵士 速龍 對 ●快艇 對 魔術

NBA 常規賽周 ·賽果 103:109 馬刺 76人 107:86 熱火 101:103 金塊 爵士 127:101 木狼

○now678台周四8:30a.m.直播

●now635台周四11:30a.m.直播 註:直播時間以電視台公布爲準

回至15分之差。到末節剩下約1分半鐘,76人只落後 5分,但在重要關頭李安納便為馬刺發揮作用,上籃的 同時成功博得罰球,導致76人無力回天。 同日另一場比賽熱火作客巫師,前者雖在兩大巨頭 韋迪和保殊落力作賽下,分別拿到20分及21分,但外 圍投射數據嚇人,22投僅得2中。最終熱火以86:107 大敗給巫師,巫師後衛禾爾取得18分和13次助攻,巴 特勒亦得到全場最高的23分,兩者皆為取勝功臣。 ■因己隊取勝・柏加(左)和鄧肯可放下心頭大石 ■李宗偉仍為禁藥事

澳網抗熱措施 保選手

■香港文匯報記者 鄺御龍

刺,已連續吃了17場敗仗,成為繼快艇、熱火和網隊

後第4支錄得0勝17負的NBA球隊。若周三對木狼再

輸,即和2009/10年賽季的網隊扯平,以0勝18負追 平「聯盟史上最差開局紀錄」。事實上,76人去年亦

李安納上籃兼博得罰球

鑑於作客的馬刺欠缺兩大主將鄧肯和東尼柏加,本

應是76人的「反底」良機,怎知讓賽的馬刺依然靠李

安納、贊奴比利和約瑟夫等人搶分。其中李安納是全

場最佳,他個人獨得26分與10個籃板,並在最後1分

雖然實力較佳的馬刺一開始即佔得優勢,於第2節

拉開至24分,但76人發力後一度打出13:4的氣勢,追

締造了26連敗的NBA最凄慘紀錄。

鐘射進關鍵性1球。



■今年澳網各球員要冒住酷熱天氣作賽。資料圖片

下月中揭開戰幔的澳洲網球公開賽,基於南 半球1月相當炎熱,再者今年初舉行澳網時不少 選手都被難忍氣溫煎熬,大會近日宣佈引入新的 對抗酷熱措施,讓球手能在較有「人道」的條件

回顧今年初時,其中4日曾因氣溫逾攝氏40 度而導致水樽溶掉,有球童和球員熱到身體不適 甚至嘔吐,令室外賽場打了4小時就要小休。對 於大會以甚麼準則來決定暫停比賽,因欠缺透明 度而為人詬病,結果賽會董事泰利昨日表示會因 應實際的溫度和濕度決定,包括在3號球場拉開 帳篷等。事實上,在今年初舉行澳網時,加拿大 男子球手丹斯域便在首圈比賽時熱到暈低,他的 投訴聲音乃眾人之冠。 ■記者 鄺御龍

世盃會為冬奧讓

2022年卡塔爾世盃的風波,除了懷疑貪賄問

會説服FIFA遵守不讓冬奧與世盃撞期的承諾,然而包括歐 洲足協(UEFA)主席柏天尼在內的足壇高層指出他們沒聽 過這些事。巴赫昨日就有關事情向英國廣播公司表示: 「我沒有不相信他(指FIFA主席白禮達)的理由,他清楚 表明如這兩項活動互撼,將無人得到好處。」

現時2022年冬奧預定在該年2月舉行,換言之卡塔爾世 盃有較大可能性延至同年底的11至12月進行。另外,前 IOC副總裁龐德近日表示有信心壁球可重返奧運成為其中 一個項目。 ■記者 鄺御龍



題外,也極有可能會和同年的冬季奧運會撞 期,皆因夏季的中東氣溫不適合進行體育活 動,因此國際足協 (FIFA) 曾表示會在較涼快 的11月至2月期間舉行世盃。

國際奧委會 (IOC) 主席巴赫近日表明,他

■伊雲奴域(跳躍者)。 路透社

美女球手開心到彈起

昨日於新加坡進行的國際超級網球聯 賽(IPTL),由塞爾維亞女將伊雲奴域 和法國男子球手蒙菲斯等人組成的印度 王牌隊與阿聯酋皇室隊進行混雙比賽, 由於取得相當優勢,伊雲奴域情不自禁 地開心到跳起。 ■記者 鄺御龍

泰拳王月中來港作賽

香港文匯報訊 名為「Topking World Series Hong Kong 2014泰拳巡迴 賽」的比賽,本月20日於香港亞洲國際 博覽館舉行,主辦單位邀請了贏過逾200 場的全球知名泰國拳王白蓮花播求參 戰,令賽事極具可觀性。播求的踢腿威 力驚人,其出賽片段近日於網上瘋傳。

戰對象。 資料圖片 arena 🗫

的英國19歲新星皮迪提起孫楊捲進禁藥停賽的風波 時,指出當孫楊今後再次現身賽場,即會成為所有 參賽者希望戰勝的對象。

於今屆英聯邦運動會摘下3面獎牌兼擊敗了奧運 冠軍的皮迪,在之後的歐錦賽獨攬4金,繼續大出 風頭。在記者問及甚為爭議的孫楊事件時,皮迪未 有給予直接批評,只謂太遲才公開,不過懲罰還是 應該嚴厲一點。但最重要是孫楊已成眾人的共同目 標:「我保證下次其他人面對孫楊時,肯定更想戰

英錦賽鬥梅菲

李宗偉聽證會一周內定案

至於同樣受禁藥問題影響的馬來西亞羽毛球手李 宗偉,決定其命運的聽證會已落實於阿姆斯特丹進 行,但基於大馬羽總要求押後,新的舉行日期料在 未來一星期內決定。據知世界羽聯知道若一切未準 備好,是不會倉促舉行聽證會的,而倘若李宗偉在 這次聽證會後仍被裁定有服藥,他便會面臨最多2 年的禁賽懲罰。 ■記者 鄺御龍

□傅家俊於英國桌球錦標

資料圖片

賽闖入16強

現正進行中的2014年英國桌球 錦標賽,香港名將傅家俊 (Marco) 前日以總局數6:3擊敗了泰 國選手德差瓦,晉級16強後將會 面對前世界冠軍「魔術師」梅 菲。至於打出1杆128度的希堅 斯,則以總局數6:2力克史蒂文 斯, 偕手感極佳的卓林普雙雙打 入16強。

之前 Marco 在首輪先以 6:4 淘 汰卡塔爾的賽義夫, 到次輪再以 6:1淘汰中國小將呂昊天,當中 Marco 打出3杆過百度,手風不 俗。面對泰國的德差瓦,Marco

有着較多優勢,於頭4局的其中2局曾打出1杆逾70度,以3:1領先。中場休息後,德差瓦雖稍為追回至3:2,不過 Marco隨即連下兩城,儘管德差瓦再次力追也無法扭轉敗局。 ■記者 鄺御龍